



FAURGS – FUNDAÇÃO DE APOIO DA UFRGS

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 008/2023

ERRATA N° 001

A Comissão de Seleção Processo Seletivo Simplificado 008/2023 torna pública, para conhecimento dos interessados, a errata ao Edital.

No Edital e Termo de Referência, onde se lê:

“DESIGN MULTIMÍDIA”

Leia-se:

“DESIGNER MULTIMÍDIA”

COMISSÃO DE SELEÇÃO